

# Призраки, видения, духи и привидения. Необходимый контекст. Часть 1

Автор: Swaguu Official - Español

Дата публикации: 16 сентября, 2023 г.

**Мари Сваруу:** И снова здравствуйте. Спасибо, что вы снова здесь со мной. Надеюсь, у вас всё хорошо. Я Мари Сваруу.

Эта тема не является абсолютной, так что это лишь некоторые из концепций, которые я понимаю. Однако я прекрасно понимаю, что вокруг этой темы существует множество загадок, и это так прекрасно, что многие из них до сих пор остаются неразгаданными.

Говоря прямо, они реальны. Они не являются плодом воображения или галлюцинациями, вызванными грибок на сырых стенах старого дома или электромагнитными полями в этом районе, естественными или искусственными, как утверждают многие исследователи.

Наука на Земле, на том уровне, на каком её понимают люди, на видимом для общественности уровне, может обнаружить по крайней мере некоторые из тех проявлений, которые мы называем призраками и явлениями. Хорошие камеры с инфракрасной и ультрафиолетовой чувствительностью могут обнаруживать и фиксировать изображения призраков. А различные высокочувствительные микрофоны и звуковые системы могут также улавливать исходящие от них звуки, которые, если они записаны, иногда называют «психофонией».

Наука на Земле на военном уровне или на более высоком секретном уровне, о котором общественность не информирована, может очень эффективно обнаруживать эти вещи в нижнем астрале. А нечеловеческие технологии более высокого уровня, такие как используемые тайгетеанцами и другими звёздными расами, могут полностью просканировать и даже составить карту нижнего астрала и того, что в нём обитает.

Итак, если отбросить это, то да, нижний астрал, полный своих призраков и сущностей, находится там, существует и взаимодействует с так называемым миром живых или материальными царствами бытия. Но кроме того, все эти низшие астральные сущности, тупльпы и эгрегоры, иногда даже могут быть классифицированы как демоны из-за их агрессивной природы.

Что такое призраки и видения? В чём разница между злой сущностью из нижнего астрала и призраком?

Некоторые злые сущности являются призраками, но не все призраки являются злыми сущностями, поскольку призрак можно определить как астральное тело того, кто когда-то был живым, а теперь стал развоплощённым и находится в процессе осознания того, что он мёртв, и в рамках своего путешествия обратно к Источнику. Злая сущность может быть результатом смерти злого индивида или, возможно, результатом создания коллективного эгрегора.

Весь мир и вся Вселенная – это продукт сознания. А то, что хорошо определяет сознание, это

мысль. Мысли – это нечто в процессе. Всё, что когда-либо существовало, существует и будет существовать, когда-то было мыслью.

Если мысли или идее уделяется достаточно внимания и она постоянна, она начинает становиться материальной. Мысли и концепции, к которым имеется сильная эмоциональная привязанность, становятся твёрдой, физической материей. А также ситуациями или событиями.

Мысли становятся вещами благодаря действиям одного или нескольких существ, которые крепко их удерживают и многократно их повторяют. Многие существа, которые имеют одни и те же мысли и очень легко проявляют в реальности и импортируют свои коллективные мысли, поскольку объединяют свою творческую энергию.

Но одного существа достаточно, чтобы проявить любую идею в реальности. При создании чего бы то ни было, в процессе проявления чего бы то ни было, вопрос не столько в том, сколько индивидов или душ участвует в этом создании, сколько в том, насколько сильной может быть эта мысль. Только один индивид с очень сильным намерением может создать больше, чем большая группа индивидов со слабыми мыслями, потому что для проявления важна сила разума и души, а не количество индивидов. А под силой души я подразумеваю, насколько сильной может быть связь с Источником.

Вот почему я говорила ранее, что одно сильное, высоковибрационное звёздное семя влияет и преобразует очень большую область и всё и всех в ней, просто существуя там, и намного больше, если у него есть намерение повысить частоту всей той области, где живёт это звёздное семя.

Когда индивид, имеющий связь с Источником, умирает, он отстраняет своё внимание от идеи и формы концепции обладания материальным телом, телом, которое, кстати, он проявил сам.

Материальный мир, как многие его описывают, медленный и тягучий. Это приводит к тому, что вещи проявляются медленно. Именно поэтому нашим желаниям часто требуется время, чтобы воплотиться в реальность, и многие люди даже начинают сомневаться в Законе притяжения.

А причина медлительности материального мира кроется в концепции времени, которую живые люди, как коллектив, согласились воспринимать. На Земле, например, люди воспринимают время довольно схожим образом, потому что все они приучены жить по часам, чтобы координировать свои действия с другими людьми. Время и часы там функционируют как метроном, синхронизирующий восприятие всех, кто живёт в этом царстве.

Когда душа переживает время в материальных мирах, а затем умирает, восприятие времени создаёт разделение между двумя мирами. То, что происходит в материальном мире, оказывается рассинхронизированным с тем, что происходит в астрале, создавая представление о том, что в материальном мире проявление происходит медленно, а в астрале – быстро. Однако любой может избежать этих ограниченных временем концепций и быть способным проявлять что угодно так же быстро также и в материальном мире. Как мы уже говорили, единственное, что тебя ограничивает, это мысль о том, что ты ограничен.

Это создаёт разделение восприятия между двумя царствами в момент смерти. Разница между временным опытом одной стороны и другой создаёт саму концепцию существования двух сторон – материального мира и духовного или астрального мира. Это происходит потому, что все мысли с внутренней точки зрения человека, переживающего опыт, также имеют временную последовательность.

Живое биологическое тело – это проявление представлений, которые душа имеет о себе, это результат идей, которые есть у души и к которым она привязана, о том, что она собой представляет и что определяет её как личность. Эволюция тела, начиная с момента рождения, жизни и старения, болезни и смерти, является результатом сильных идей системы верований, к которой привязан индивид, причин и следствий, которые являются результатом его действий и образа жизни, а также собственных представлений о том, как он будет выглядеть и каким он будет в каждом возрасте.

Привязанность к идеям коллективного бессознательного, в котором живёт индивид, определяет последовательность физических изменений, через которые пройдёт его тело, таких как созревание, старение и дегенеративные процессы, которые в конечном итоге приведут к смерти.

Иными словами, существование в материальном теле, жизнь, взросление, старение и смерть – это не более чем результат проявления концепций и идей, к которым привязалась душа и поэтому считает, что должно быть так, а не иначе.

Как я уже говорила, материального мира не существует, поскольку он является лишь результатом или проявлением группы идей и привязанностей, за которые цепляются души, всё это пока они продолжают существовать в астрале. Вот почему я определила материальный мир только как то, что можно понять и воспринять с помощью пяти или шести органов чувств биологического тела, включая всё остальное, что технология может помочь ему воспринять, потому что это всё равно понимается и воспринимается с помощью этого тела.

Когда физическое тело умирает, внимание души не может проходить через эту точку внимания, потому что её системы перестали функционировать. Однако душа по-прежнему привязана ко многим концепциям, которые определяли её при жизни. И эта привязанность по-прежнему может проявляться в теле, которое выглядит очень похоже на то, которое было при жизни этого индивида, и оно называется астральным телом. И это та форма тела, которую можно искусственно заманить в ловушку, как это делается во многих ритуалах, но только до тех пор, пока душа в астральном теле продолжает думать, что она в ловушке.

Когда материальное тело умирает, душа всё ещё проявляет свой астральный эквивалент, с помощью которого она может бродить по миру живых, прежде чем вернуться в высшие астральные царства или к Источнику. Только когда душа и её астральное тело находятся на очень низкой вибрации, наполненные страхом быть наказанными за плохие поступки, которые она совершила в жизни, она опускается в низшие астральные царства. И если её частота достаточно низка, она может оставаться там неопределённо долго, практически не имея связи с Источником, продолжая существовать только при подпитке энергией в виде

тульпы или эгрегора, превращаясь в сущность.

Когда у души в астральном теле достаточно силы воли и привязанности к людям, вещам или местам, которые она знала при жизни, у неё может быть достаточно энергии, чтобы взаимодействовать с материальным миром. Она может быть способна сконцентрировать достаточно энергии, чтобы сдвинуть что-то с места, или у неё может быть достаточно энергии, чтобы полуматериализоваться в нечто видимое для живого человека.

Как я уже объясняла, всё есть частота и вибрация, и когда есть совпадение, они становятся частью одного и того же царства. Поэтому они будут совместимы, чтобы ощущать друг друга.

Никто, имеющий душу, не теряется и не застревает в нижнем астрале. Он может находиться там некоторое время, пока переваривает случившееся, но каждая настоящая душа всегда возвращается к Источнику. Потому что душа – это сам Источник, поэтому она не может потеряться.

Продолжение будет во второй части. Я не могу опубликовать её полностью, потому что я всё ещё пишу эту тему. Я публикую по мере того, как пишу, большинство из вас это уже знают.

Спасибо, что посмотрели моё видео, поставили лайк и подписались для получения новых материалов, если вы считаете этот контент ценным для вас, и я надеюсь видеть вас здесь в следующий раз. Берегите себя и будьте здоровы.

С большой любовью.

Ваш друг,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=2lkjc2et-UI>

<https://swaruu.org/transcripts/fantasmas-apariciones-espiritus-y-espectros-contexto-necesario-parte-1>